Sciezka Sterna-Brocota

Limit pamieci: 32MB

Drzewo Sterna-Brocota to drzewo binarne zawierajgce wszystkie dodatnie utamki
nieskracalne. Struktura ta posiada wiele ciekawych witasciwosci. Jesli liczby a oraz b sa

wzglednie pierwsze, to utamek % wystepuje w drzewie doktadnie jeden raz. Ponadto kazdg
liczbe rzeczywistg dodatniag mozemy zapisa¢ jako cigg symboli L oraz P tak, ze poczatkowe
fragmenty tego ciggu symbolizujg liczby wymierne przyblizajgce te liczbe. Na przyktad liczbe
> opiszemy jako LPPL.

Zaczynamy od 2 symbolizujgcego zero i e symbolizujgcego nieskoriczonos¢. Nastepnie na
1 0

kolejnych pietrach drzewa wpisujemy ,pomiedzy” warto$ci % oraz 5 wartosé <

b+d’
. N . .. 011
Naszymi wartosciami startowymi jest 170
. 0 1 1
Zatem w pierwszym kroku mamy: T I S
. 0 1 1 2 1
W drugim kroku: T 5 I . S
. 0 1 2 3 2 1
W trzecim: " >3 S ;

Za$wczwartym: - = -Z -2 22 - 2222222

Napisz program, ktory czyta dwie liczby m oraz n i wypisuje sciezke Sterna-Brocota.
Wejscie

Jedyny wiersz danych zawiera dwie wzglednie pierwsze liczby catkowite naturalne m i n
(1<m,n<109).

Wyijscie
Program powinien wypisac $ciezke z drzewa Sterna-Brocota.
Przyktad

Wejscie Wejscie

5 3 7 2

Wyjscie Wyjscie

PLP PPPL




